
TARJÁN | Iskolai mobilitás: közlekedési szokások kézfeltartásos felmérése

FŐBB MEGÁLLAPÍTÁSOK:

- Minden harmadik gyereket hoznak autóval, de csak minden nyolcadik igényli ezt.

évfolyam 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 - 151 gyerek járna szívesen biciklivel iskolába, de csak 81-en járnak ténylegesen így.

A 20 22 17 15 32 28 16 10 50% 52% 53% 27% 100% 100% 52% 42% - A gyerekek 76%-a használna fenntartható közlekedési módot legszívesebben.

B 20 20 15 17 0 0 15 14 50% 48% 47% 30% 0% 0% 48% 58% - Más iskolákhoz hasonlóan kimutatható, ahogy az egyre idősebb gyerekeket egyre kevésbé hordják autóval.

2-3-4 (Vértestolna) 0 0 0 12 0 0 0 0 0% 0% 0% 21% 0% 0% 0% 0% - Az agglomerációs településekkel szemben itt nem csökken meredeken a 6-8. évfolyamosok biciklizési kedve.

1-4 (Héreg) 0 0 0 12 0 0 0 0 0% 0% 0% 21% 0% 0% 0% 0%

40 42 32 56 32 28 31 24 285 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

gyalog 10 6 6 12 6 4 8 5 57 25% 14% 19% 21% 19% 14% 26% 21% 20%

bicikli, roller 7 10 6 19 9 12 11 7 81 18% 24% 19% 34% 28% 43% 35% 29% 28%

közösségi 6 4 10 2 8 6 7 6 49 15% 10% 31% 4% 25% 21% 23% 25% 17%

motor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

autó 17 22 10 19 9 6 5 6 94 43% 52% 31% 34% 28% 21% 16% 25% 33%

teleautó 0 0 0 4 0 0 0 0 4 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 1%

n. a. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40 42 32 56 32 28 31 24 285 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

gyalog 8 1 4 8 10 3 4 5 43 20% 2% 13% 14% 31% 11% 13% 21% 15%

bicikli, roller 15 29 19 26 16 17 18 11 151 38% 69% 59% 46% 50% 61% 58% 46% 53%

közösségi 2 5 4 0 4 2 2 4 23 5% 12% 13% 0% 13% 7% 6% 17% 8%

motor 6 0 2 13 0 0 7 2 30 15% 0% 6% 23% 0% 0% 23% 8% 11%

autó 9 7 3 5 2 6 0 2 34 23% 17% 9% 9% 6% 21% 0% 8% 12%

teleautó 0 0 0 4 0 0 0 0 4 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 1%

n. a. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40 42 32 56 32 28 31 24 285 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

aktív- és mikromobilitás 23 30 23 34 26 20 22 16 194 58% 71% 72% 61% 81% 71% 71% 67% 68%

közösségi közlekedés 2 5 4 0 4 2 2 4 23 5% 12% 13% 0% 13% 7% 6% 17% 8%

egyéni motorizált 15 7 5 22 2 6 7 4 68 38% 17% 16% 39% 6% 21% 23% 17% 24%

n. a. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40 42 32 56 32 28 31 24 285 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

gyakran 19 23 23 39 21 26 17 18 186 48% 55% 72% 70% 66% 93% 55% 75% 65%

ritkán 18 7 9 12 10 2 14 5 77 45% 17% 28% 21% 31% 7% 45% 21% 27%

soha 3 12 0 5 1 0 0 1 22 8% 29% 0% 9% 3% 0% 0% 4% 8%

n. a. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40 42 32 56 32 28 31 24 285 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tarján 29 32 18 25 20 19 22 16 181 73% 76% 56% 45% 63% 68% 71% 67% 64%

Bajna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Gyermely 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0% 2% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 1%

Héreg 3 4 11 16 8 3 2 4 51 8% 10% 34% 29% 25% 11% 6% 17% 18%

Szárliget 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Szomor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Tardos 2 2 1 0 0 0 1 0 6 5% 5% 3% 0% 0% 0% 3% 0% 2%

Tatabánya 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0% 2% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1%

Vértestolna 6 1 1 15 4 4 5 3 39 15% 2% 3% 27% 13% 14% 16% 13% 14%

máshol 0 1 1 0 0 1 0 1 4 0% 2% 3% 0% 0% 4% 0% 4% 1%

n. a. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40 42 32 56 32 28 31 24 285 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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